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‘ TN E HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 6

I. TRAC NGHIEM

1.C 2.C 3.C 4.B 2.D 6.A

Cau 1: S6 47032 doc la:
A. Bon muoi bay nghin hai trim ba muoi. B. B6n muoi bay nghin ba trim linh hai.

C. B6n muoi bay nghin khong trim ba muoi hai. D. Bén muoi bay nghin ba tram khéng muoi hai.

Phwong phap:
S6 47032 doc 1a: Bén muoi bay nghin khong trim ba muoi hai.
Cach giai:
S6 47032 doc 1a: Bén muoi bay nghin khong trim ba muoi hai.
Chon C.
Cau 2: Chir s6 7 trong s6 5729018 ¢6 gia tri la:
A. 7000 B. 70000 C. 700000 D. 700
Phuwong phap:
Chit s6 7 trong s6 5 729 018 c6 gia tri 1a 700 000.
Cach giai:
Chit s6 7 trong s6 5 729 018 c6 gia tri 1a 700 000.
Chon C.
Cau 3: Viét s6 thich hop vao chd chdm cta: 4 ta9 kg = ... kg
A. 400 B. 490 C. 409 D. 419
Phuwong phap:

Doi: 4 ta=400 kg; 4ta9kg=....kg.
Cach giai:

Déi: 4 ta =400 kg

4 ta 9 kg =409 kg

Chon C.
Cau 4:2 phat 15 giay = ...... gidy

A. 115 B. 135 C. 130 D. 140
Phwong phap:

1 phat = 60 gidy. Tir day d6i 2 phat 15 gidy sang don vi gidy.
Cach giai:
2 phat 15 gidy = 2 phat + 15 giay = 120 giay + 15 gidy = 135 gidy.
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ChonB.

Cau 5: S6 thich hop dé viét vao chd cham 9 m? 5dm? = ... dm? Ia:
A. 95 B. 950 C. 9005 D. 905
Phwong phap:

D61 9m? =900dm? 1di cong v6i 5dm?.
Cach giai:

9 m? 5dm? = 905 dm?

Vay sb can dién 1a 905.

Chon D.

Céau 6: Hinh v& bén c6?

A. Hai duong thing song song. Hai goc vudéng. B. Hai duong thing song song. Ba goc vudng.

C. Ba dudng thing song song. Hai goc vuéng. D. Ba duong thang song song. Ba goc vudng.
Phuong phap:
Quan sat hinh v€, chon cau ding.
Cach giai:
Quan sat hinh v& ta c6: Hai dudng thang song song. Hai goc vudng.
Chon A.
II. TU LUAN

Cau 7: Dién sb thich hop vao chd cham:

a)4yén30kg=........ kg b)5Sthéki=........ nam
¢)3kmlSm=........m d)4 gio 36 phut=......... phut
Phwong phap:

a) 1 yén = 10 kg. D6i 4 yén sang ki-16-gam rdi cong v4i 30kg.
b) 1 thé ki = 100 nam. D6i 5 thé ki = .... nam.

¢) 1km=1000m. P6i 3km sang mét rdi cong v4i 15 mét.

d) 1 gid = 60 phut, d6i 4 gid sang phut roi cong voi 36 phut.
Cach giai:

a) 4 yén 30 kg = 70 kg.

b) 5 thé ki = 500 ndm.
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¢)3km15m=3015m.
d) 4 gio 36 phut = 276 phat.
Cau 8: Dt tinh rdi tinh.
a) 235789 + 121021 b) 89743 — 11599
Phwong phap:
Pit tinh sao cho cac chit sd trong cing mot hang thang cot voi nhau réi thyc hién cong (trir) cac

hang thang cot theo thir tu tir phai qua trai.

Cach giai:
235789 89743
" 121021 11599
356810 78144

CAu 9: Tinh gi4 tri clia biéu thic: 326-57xy voi y=3.
Phuwong phap:
Thay y =3 vao biéu thirc rdi tinh gia tri ctia biéu thirc, wu tién thyc hién phép nhén trudc, phép trir
sau.
Cach giai:
Véi y =3 thay vao biéu thirc 326-57xy ta dugc:
326 —57x3=326-171 =155
Chon A.
Céau 10: Ldp 4A ¢6 30 hoc sinh, 16p 4B ¢6 32 hoc sinh, 16p 4C cé s6 hoc sinh it hon lop4Ala3
ban. Hoi ca ba 16p c6 bao nhiéu hoc sinh?
Phuong phap:
Budc 1: Tinh tong sé hoc sinh 16p 4A va 16p 4B
Budc 2: Tinh s hoc sinh 16p 4C = S6 hoc sinh 16p 4A — 3
Budc 3: Tinh téng sé hoc sinh ciia ca ba 16p.
Cach giai:
L&p 4A va 4B ¢6 s6 hoc sinh 1a:
30 + 32 = 62 (hoc sinh)
L&p 4C ¢6 s6 hoc sinh la:
30 — 3 = 27 (hoc sinh)
Ca ba 16p ¢6 s6 hoc sinh la:
62 + 27 = 89 (hoc sinh)
Pap s6: 89 hoc sinh.
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